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4sen’ xtan x=4sen’ x-3tan x+3=0,

= (4sen’xtanx-4sen’x)-(3tanx-3) =0  {asociando convenientemente},
= 4sen’a(ianx-1)-3(tanx-1)=0 (factorizando},
= (anx-D(dsen’x-3)=0 ({factorizando};
tanx-1=0 Sbien 4sen’ x-3=0& tanx =1 Sbien sen
x=45°, 6x =225 6 bien x=60°, 61=120°
45° +£360°
60° + k360°
ot 13600
Solucién: x= 20 Ty g

225° +k360°
240° +£360°
300° + £360°
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cscx+ootx =43,

= 1ot {identi dades),
senx senx

L¥e0SX_ B (veduciendo),

=
senx
cos s

= m (elevando al cuadrado ambos miembros de la ecuacién),
sen’x

= 1+2cosx+cos’x=3sen’x,

= 1+2cosx+cos’ x=3(1-cos’x) (identidad},

= 1+2cosx+cos’ x=3-3cos’x  (destruyendo paréntesis),

= 4cos’ x+2c0sx-2=0 & dcos’ x+2c05x-2=0

(transponiendo, reduciendo y simplificando),
= (2cosx-D(cosx+1) =0 {factorizando};

2c0sx=1=0 §bien cosx+1=0& cosx == Sbien cosx=-1],

1
2

300 & bien x=180°
Al hacer las sustituciones en la ecuacin original sélo la satisface x = 60°
Solucién: x = {60° +k360°, ke
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4cos2x+3cos x

4(cos® x—sen x)+ 3cosx =1 {coseno del angulo duplo},

4cos? x —4sen? x+3cosx = {efectuando el producto indicado},
4cos? x-4(1-cos? x)+3cosx =1  {identidad),
4cos? x-4+4cos? x+3cosx =1  {efectuando el producto indicado),

8cos’x+3cosx-5=0  ({reduciendo},

=
=
=
=
=
=

(8cosx—5)(cosx+1) =0 (factorizando);

8cosx=5=0 6 bien :osx+1:0©:osx:§ $bien cosx

x=51°19", 6 x = 308°41, &bien x=180°
Al hacer las sustituciones en la ecuacin original todos la satisfacen
51°19'+ £360°
Solucién: x={308°41'+£360°, ke
180° + £360°




